ICS 21.060.60
J 15

g A BS 36 R E 3¢ AR

GB/T 3733—2008
4% GB/T 3733.1—1983,GB/T 3733.2—1983

+FEXNREBETEX

24° cone connectors—Straight thread

MAN]

2008-05-07 £% 2008-11-01 L

() REARKRIER .
o) PEHEREELE B Z R 2

B
S
i
it
=53
%
3
%
26
R
€
am

RE

=



GB/T 3733—2008

il

Bil

iR REXBELRINEZ—.
AFEDEELERBRMR 5 1S0 8434-1. 200 AT HEAE SN —BARNSBEEL &8
134 24 ERRETE LV EXOMHERRTEE K.
APRER X GB/T 3733. 1—1983( K ERMEBE H:L )M GB/T 3733. 2— 198K FEAMEEE
LKW BIT. FEBITHREFNT .
— BTN ETTEE;
—BHR T EXERF;
—— M7 F & E & B REEHNR, A RELERENT S5 EFEHERIG;
— W AKRES G250)F JU0)BH AR ATEES 10 MPa~63 MPa,3£43 % LL.L #1 S =4
3, RPN AR EEETHAE;
HWETETFIBERTRI FBRTHXRT;
W T B4R FIE R E RS
—BUE T EREE;
— BT EEENERE, EEEMEERE GB/T 3716 FERXBELBARELHIFEY.
AR E SR> HAE# GB/T 3733.1—1983 1 GB/T 3733.2—1983,
iR FEVB T KRS REL.
FiREHSEERMHREALBERAZREAD,
EAFEARBEAR DA AREF L BEEAHEARAD FHE(TEORKEESFAR
AE
AIRESMEEAM . BN ARG EHHEERAR . BN EFEREEHARAR HILELERN
MERAR . GBEFESTHEAERAT BEESEEHHNERARAR EAETHKERERERARAFR.
FFRIEREAN.THEFE KEXF ARELE ZRX.BERA . LEX¥RBRE. B A8,
FHER Gk,
IR FARBIRENIRKEE R TER N
——GB/T 3733.1—1983;
——GB/T 3733.2—1983,

al



GB/T 3733—2008

FEXRERBRERL

1 SEHE

FFERAET FEARABTELAELENR Y FCRERER,
AFRHEE A TEFIEN 4 mm~42 mm, B KT AEE F 10 MPa~63 MPa B I 444 3 Fl— A%
RN ERRL.

2 REWHESIAXH

FTHCHFHESGELAFERSI AR ERENER. LRERMNSIAXH REERE
BB NS (REBELRNAZ RB TR ARE R T8, R, SRR E AR EE RS E TR
AR HAXEXHNEREIRE. LEFEAPBKGIHAE, KEF R4ERTAIRE.

GB/T 3759—2008 FEREBHELAHEERES

GB/T 3764—2008 F%£&

GB/T 3765—2008 REREBEHELEAFZME

GB/T 19674.2—2005 WEEELABIGHOMAN SN FHHER(A R ER)

GB/T 19674.3—2005 WEBELABEMmOMER SRBXE&RETHERBE) SO 9974-3.
1996,IDT)

3 R+

#HFEESNEFEIREETELNELENRTNAFAESE 1 MK 1 WRE,FRASEREART
Ri#F4& GB/T 3765 Mt A KIME.

HERESHNFENRERTELAELENRTEFESE 2 MR 2 H8AE, EREREART
R4 GB/T 19674. 2 HI#HE .

#HBASHNFERRERTELABELENRTRNAFSE 3 MK I WAL, BEREART
M&4S GB/T 19674.3 B#5E .

#AMNEHMFENRAETELAELEMRTNAFAE 4 ik ¢ BHE, A BIERERART
MZ4S GB/T 19674.2 HLE .

RERR TS GB/T 3764 IHME.

4 #Rid
4.1 RiZHE
FEXNEBETELAELEMIRIC T EMAFS GB/T 3765 MMZE.
4.2 FRidRGl
BLEFIN L ETFHERN 10 mm, EBL(MF BN, RHESFLENRANFEAREEE
gL GB/T 3733 L10
BELEFIN L, BTFHEN 10 mm, TEEL(MF BN AEESLENRAHN RFEAREERE
SLARBRIT R -
#3L4k GB/T 3733 LI0O



GB/T 3733—2008

5 BREX
FARER®E GB/T 3765 MHLZE.
5 S
_\
N
/
W
~ - - - - &
L
| =<\
. \_GB/T 3758—2008
L. GB/T 3764—2008
~ ) - - - Q -
7777
as Sy
Lg
Lg

Bl #FRERNFERREETELNELE




GB/T 3733—2008

®1 FTrFEERMNFEXREEERLMELEGRY - R0F- 3.3
®mR
I{'E E% d L, Lg Lﬂc as
-2 Y I D d S S;
; D, 2% | 8% | +£0.3) = &%
MPa
6 Mizx1.5 M10X1 4 16.5 25 33 14 14 9.5
8 M14X1.5 M12X1.5 6 17 28 36 17 17 10
10 M16X1.5 MI14X1.5 7 18 29 37 19 19 11
25 12 M18X 1.5 M16X1.5 9 19.5 31 39 22 22 12.5
(149 M20X1.5 M18X1.5 10 19.5 32 40 24 24 12.5
15 M22X1.5 M18X1.5 11 20.5 33 41 27 24 13.5
L
16) M24X1.5 M20X1.5 12 21 33.5 | 42.5 30 27 13.5
18 M26X1.5 M22X1.5 14 22 35 44 32 27 14.5
16
22 M30X 2 M27X2 18 24 40 49 36 32 16.5
28 M36X2 M33X2 23 25 41 50 41 41 17.5
10 35 M45X 2 M42X2 30 28 44 55 50 50 17.5
42 M52X2 M48x 2 36 30 47.5 | 59.5 60 55 19
6 M14X1.5 M12X1.5 4 20 31 39 17 17 13
8 M16X1.5 Mi14X1.5 S 22 33 41 19 19 15
63 10 M18X1.5 M16X1.5 7 22.5 35 44 22 22 15
12 M20X1.5 Mi8X1.5 8 24.5 | 38.5 | 47.5 24 24 17
(14) M22X1.5 M20X1.5 9 25.5 | 39.5 | 48.5 27 27 18
S
16 M24X1.5 M22X1.5 12 27 42 52 30 27 18.5
40 20 M30X 2 M27X2 15 31 49.5 | 60.5 36 32 20.5
25 M36X2 M33X2 20 35 53.5 | 65.5 46 41 23
30 M42X2 M42X2 25 37 56 69 50 50 23.5
25
38 M52X 2 M48X 2 32 41.5 63 78 60 55 25.5

E: RUBARAES AR,




GB/T 3733—2008

.
N
, )
1)
777 @
Ry
. " GBIT 3764—2008
=7

2 FERHRNFEAGEETRLMELA



GB/T 3733—2008

R2 FERAHRNFEAREEEESMELERYT BT R EXR
KR
Iﬂ; LN d, L L, Ls. as
E-27 Yy e D d S Ss
- Do % | 8% | 103 = 5%
MPa
6 M12X1.5 MloX1 4 15.5 23.5 31.6 14 14 8.5
8 M14X1.5 Mi12X1.5 6 . 17 29 37 17 17 10
10 M16X1.5 M14X1.5 7 18 30 38 19 19 11
25 12 M18X1.5 M16X1.5 9 19.5 31.5 39.5 22 22 12.5
Qa4 M20X1.5 Mi18X1.5 10 19.5 31.5 39.5 24 24 12.5
15 M22X1.5 M18X1.5 11 20.5 32.5 40.5 27 24 13.5
L
(16> M24X1.5 M20X1.5 12 21 35 44 30 27 13.5
18 M26X1.5 M22X1.5 14 22 36 45 32 27 14.5
16
22 M30X2 M26X1.5 18 24 40 49 36 32 16.5
28 M36X 2 M33Xx2 23 25 43 52 41 41 17.5
10 35 M45X 2 M42X2 30 28 48 59 50 50 17.5
42 M52X2 M48X 2 36 30 52 64 60 55 19
6 M14X1.5 Mi2X1.5 4 20 32 40 17 17 13
8 M16X1.5 Mi4X1.5 5 22 34 42 19 19 15
63 10 M18X1.5 M16X1.5 7 22.5 34.5 | 43.5 22 22 15
12 M20X1.5 M18X1.5 8 24.5 36.5 45.5 24 24 17
(14) M22X1.5 M20X1.5 9 25.5 39.5 | 48.5 27 27 18
S
16 M24X1.5 M22X1.5 12 27 41 51 30 27 18.5
40 20 M30X 2 M27X2 15 31 47 58 36 32 20.5
25 M36X2 M33X2 20 35 53 65 46 41 23
30 M42X2 M42X2 25 37 57 70 50 50 23.5
25
38 M52X2 Md48X 2 32 42 64 79 60 55 26

E: RUBARAESHRNK.




GB/T 3733—2008

N\

L

g
{

GB/T 3759—2008
GB/T 3764—2008

N\

L

27

Lg

A
\ &,

&

3 WBEHBNFEXREAFELNELE



‘GB/T 3733—2008

£3 FBALENTERABEATELIMBELGLRY Ry oF-% 3
ij; By d | L | L | L as
E-24| K4/ S D d S Ss
Mmpa | Do 2% | 8% | £0.3]| =~ &%
4 M8X 1 Mg X1 3 |15 |z2us|27s| 10 | 12 | 95
5 MI10X1 M8 X1 3 |15 |z21s|27s| 12 | 12 | 8
L | 10
6 M10X1 MI10X1 ¢ 135|215 275 | 12 | 14 | s
8 Mi12X1 MI10X1 45 | 145 [ 225 | 285 | 14 | 14 | 9
6 MI2X1.5 M10X1 4 | 155|235 35| 14 | 14 | 85
8 MI4X1.5 MI12X 1.5 6 | 17 | 20 [ 37 | 17| 17 | 10
10 MI16X1.5 MI14X1.5 7 ] 18 3 | 8] 19| 19| n
25 | 12 M18X 1.5 MI6X1.5 9 | 19.5 | 315 |30.5| 22 | 22 | 125
a4 | M20x1.5 MI8X 1.5 10 | 19.5 | 3.5 | 30.5 | 24 | 24 | 12.5
15 M22X 1.5 MI8X1.5 11 | 205 | 325|405 27 | 24 | 135
" 16) | M24x1.5 M20X 1.5 12 | 21 | 35 | 44 | 30 | 27 | 135
18 M26X 1.5 M22X1.5 14 | 22 | 36 | 45 | 32 | 27 | 145
B 22 M30X 2 M26X 1.5 18 | 24 | 40 | 49 | 36 | 32 | 16.5
28 M36X 2 M33X 2 23 | 25 | 43 | s2 | a1 | 41 | 175
10 | 35 Md5X 2 M42x 2 30 | 28 | 48 | 59 | s0 | so |17.5
42 M52X 2 M48X 2 36 | 30 | 52 | 64 | 60 | 55 | 19
6 M14X 1.5 MI2X 1.5 4 | 20 | 32 | 40 | 17 | 17| 13
8 MI6X 1.5 M14X 1.5 5 | 22 | 34 | 42 | 19 | 19 | 15
10 MI8X1.5 MI6X 1.5 7 | 225|345 435 22 | 22 | 15
0 | 12 M20X1.5 MI8X 1.5 8 | 245|365 |45.5| 24 | 24 | 17
a9 | M22x1.5 M20X 1.5 9 | 255 | 305|485 22 | 27 | 18
> 16 M24X1.5 M22X 1.5 12 | 27 | a1 | st | 30 | 27 | 185
20 M30X 2 M27X 2 15 | 31 | 47 | s8 | 36 | 32 | 20.5
25 | 25 M36X 2 M33X 2 20 | 35 | 53 | 65 | 46 | 41 | 23
30 M42X 2 M4z 2 25 | 37 | s7 | 70 | so | so | 23.5
° 38 M52X 2 M48 X 2 32 | 42 | 64 | 79 | 60 | 55 | 26

E: RATBARAES AKAHE.




GB/T 3733—2008

| | @ Qc
(L
N \_GB/T 3759—2008
Lgc GB/T 3764—2008

4 HARERNFEAREEAFTRLTESLSE



GB/T 3733—2008

R4 FARHBBNFERBEESTELRELKRT BB
B2 38 SO VD 55" BB H(G)
I
gyﬂ E‘:j] &;E b s d d: L9 Ls Lsc s as d dl La Ls Lﬂc s as
MPa| ° 8% |8%|+0.3 ~ |~ |s= s(s2lt03d ~ |~ |a%
4 M8Xx1 10 | M8X1 3 [13.5]21.5(27.5| 12 | 9.5 G1/8| 3 |13.5(21.5{27.5| 14 | 9.5
5 [Mlox1 12 | M8X1 3 [13.5(21.5(27.5( 12 8 [G1/8] 3 [13.5{21.5{27.5( 14 8
LL | 10

6 [MloX1 | 12 |Ml0Xx1 4 |13.5(21.5|27.5| 14 8 |G1/8| 4 |13.5(21.5(27.5| 14 | 8

8 [MI2X1 | 14 [M10X1 | 4.5 |14.5[22.5(|28.5| 14 9 |G1/8| 4.5|14.5(22.5128.5] 14 9

6 |M12X1.5( 14 (M10X1 4 115.5|23.5|3L.5| 14 | 85|G1/8] 4 |[15.5|23.5/31.5] 14 | 8.5

8 |M14X1.5( 17 (M12X1.5( 6 17 | 29 | 37 | 17 | 10 |Gl/4| 6 17 1 29 | 37 | 19 | 10

10 IM16X1.5( 19 [M14X1.5( 7 18 | 30 | 38 | 19 | 11 {G1/4| 6 1813 | 38| 19| 11

25 | 12 |M18X1.5 22 |MI6X1.5 9 [19.5|31.5(39.5| 22 |12.5 G3/8{ 9 [19.5[31.5{39.5| 22 |12.5

(14 |M20X 1.5 24 |MI8X1.5( 10 |19.5(31.5|39.5| 24 |12.5 G1/2| 11 |19.5| 34 | 42 | 27 |12.5

16 |M22X1.5 27 |MI8X1.50 11 |20.5(32.5/40.5| 24 |13.5 Gl/2{ 11 [20.5| 35 | 43 | 27 |13.5

- (16) IM24X1. 5/ 30 [M20X1.5{ 12 | 21 | 35 | 44 | 27 |13.5|Gl/2| 12 | 21 | 35 | 44 | 27 |13.5

18 |M26X1.5| 32 \M22X1.5| 14 | 22 | 36 | 45 | 27 |14.5|Gl/2| 14 | 22 | 36 | 45 | 27 |145

“ M30X2 | 36 |M26X1.5 18 | 24 | 40 | 49 | 32 |16.5G3/4| 18 | 24 | 40 | 49 | 32 |16.5

28 |M36X2 | 41 M33X2 | 23 | 25 | 43 |52 | 41 175\ G1 | 23 | 25 | 43 | 52 | @1 |17.5

10 | 35 [M45X2 | 50 [Ma2x2 | 30 | 28 | 48 | 59 | 50 [17.5|Ga%| 30 | 28 | 48 | 59 | s0 |17.5

42 |M52X2 | 60 M48X2 | 36 | 30 | 52 | 64 | 55 | 19 |Glxg| 36 | 30 | 52 | 64 | 55 | 19

6 |Ml4X1.5| 17 |MI2X1.5/ 4 | 20 | 32 | 40 | 17 | 13 |Gl/4] 4 | 20 | 32 | 40 | 19 | 13

8 [MI6XLS| 19 |MI4X15 5 | 22 | 34 [ 42 | 19 | 15 |Gl/4| 5 | 22 | 34 | 42 | 19 | 15

10 \MI8X1.5 22 |MI6X1.5| 7 |22.5/34.5(43.5| 22 | 15 |G3/8| 7 |22.5|34.5/43.5| 22 | 15

” G3/8| 8 |24.5]36.5(45.5| 22 | 17
12 |M20X1.5| 24 [MI8X15 8 |24.5(36.5(45.5 24 | 17

Gl/z| 8 | 25 | 39| 48 | 27 |17.5

(4) |Mz2x 1.5 27 [M20x1.5| 9 [25.5(39.5|48.5| 27 | 18 [G1/2| 10 |25.5|39.5|48.5] 27 | 18

° Gl/zf 12 | 27 | 41 | 51| 27 |18.5
16 |M24X1.5 30 [M22x1.5 12 | 27 | 41 | 51 | 27 |18.5

G3/4{ 12 | 29 | 45 | 55 | 32 |20.5

T M30X2 | 36 |M27X2 | 15 | 31 | 47 | 58 | 32 (20.5(G3/4] 15 | 31 | 47 | 58 | 32 |20.5

25 [M36X2 | 46 M33X2 | 20 | 35 | 53 | 65 {41 | 23 | G1| 20 | 35 | 53 | 65 | 41 | 23

g5 [0 [ME2XZ | 50 |M42X2 | 25 | 37 | 57 | 70 | 50 |23.5|GL%4| 25 | 37 | 57 | 70 | 50 |23.5

38 |M52X2 60 |M48x2 32 | 42 | 64 | 79 | 55 | 26 (GlY4| 32 | 42 ) 64 | 79 | 55 | 28

E: RATERRAES a5 .




I

7 o4 AR & M EH
X &
+EAREEERL
GB/T 3733—2008

RO AR R R R R T
AN =ZBTILE 16 5
BB B 45 15 : 100045
M4k www. spc. net. cn
B 1% . 68523946 68517548
o E R SRR B S R B
BEWFEBELH
FZk 880X 1230 1/16 EPK 1 FH 20 FF
2008 4E 7 B —R 2008 4F 7 A — KAV

$E. 155066 + 1-3213¢4 ZEHt 16.00 JT

MEMESE dEAHRTHORKR
RINEE BHRER
23R #3E . (010068533533

GB/T 3733—2008





